

День рождения великого русского поэта отметили в осинниковском библиотечном пункте Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих.

Здесь был проведен вечер открытый «...Недаром жизнь и лира мне были вверены судьбой!», посвященный 225-летия со дня рождения А. С. Пушкина.

Мероприятие прошло с участием членов городского литературно-поэтического клуба «Кедр».

Сотрудник библиотеки познакомила собравшихся с основными этапами в творчестве Пушкина, которые отражают особенности его художественного стиля и жизненной позиции. За свою непродолжительную жизнь Александр Сергеевич внес неоценимый вклад в развитие русской литературы и культуры. Его произведения переводятся на множество языков и остаются важной частью мирового литературного наследия.

Читатели тепло приветствовали старых друзей, самодеятельных поэтов Нину Савенкову, Наталью Карпович, Владимира Стряпина и Ольгу Рябину. Гости подготовили к вечеру свои новые поэтические со-



Гении не умирают

чинения. Незрячие и слабовидящие читатели любят слушать членов городского литературно-поэтического клуба «Кедр», обсуждать с ними злободневные темы.

В основе творчества Владимира Стряпина лежат юмористические стихи и басни, а также лирические произведения о детстве. Ольга Рябина знакомит слушателей с философскими стихами, Нина Савенкова предпочитает писать

стихотворения о жизни. Лирические стихи Натальи Карпович наполнены любовью, воспоминаниями о прошлом. Все темы, затронутые авторами, нашли отклик в сердцах читателей с нарушениями зрения.

Неожиданным открытием для присутствующих стало чтение стихов собственного сочинения Александром Карловым, который недавно влился в ряды читателей

библиотечного пункта, членов местного общества слепых.

Мероприятие прошло в уютной душевной атмосфере. Приятно встретить людей, неравнодушных к стихам, к красивому и точному слову, поэтическим образам. Благодаря им поэзия будет жить вечно, радовать читателей своей особой чарующей энергетикой.

Елена Казачкова, библиотекарь